

路警联合 开展道路交通安全普法宣传活动

本报讯(记者 申长明)5月30日,河南高速交警三支队联合京港澳高速公路路政在高速公路沿线小学和社区开展了“法入人心,护航平安”路警联合道路交通安全普法宣传活动。

当日上午,河南高速交警三支队联合京港澳高速公路路政在京港澳高速新乡段沿线的卫辉市城郊乡倪湾完全小学和倪湾社区开展了“法入人心,护航平安”道路交通安全普法宣传活动。在倪湾完全小学,宣传人员在课间向学生们普及了道路交通安全法律法规知识,以生动形象的语言讲述了高速公路交通环境的复杂性,让学生们了解了行人误入高速公路和在高速公路上随意抛撒杂物的危害性。

在倪湾社区,宣传人员通过摆放展板和发放安全知识宣传单、交通安全文创纪念品等方式激发村民们的学法兴趣。宣传人员向村民们普及了行人、电动自行车进入高速公路的危害性,并讲述了在马路上打谷晒粮可能存在的交通安全隐患,叮嘱村民们尽量选择在田间地头或房前屋后等不影响交通的场地晒粮。村民们纷纷表示,当天的活动让他们学到了很多道



民警向学生们普及道路交通安全法律法规知识

路交通安全知识。

河南高速交警三支队相关负责人表示:“交通安全无小事,法入人心,护航平安。在今后的工作中,我们支队将进一步依托宣传阵地和资源,开展全

方位、多形式的道路交通安全宣传活动,帮助群众增强交通安全意识,引导群众做到安全文明出行,切实减少高速公路交通安全隐患,确保高速公路行车环境安全畅通。”

我市运动员在世界体育舞蹈大赛中夺冠

本报讯(记者 刘志松)5月31日,在德国不莱梅举办的世界体育舞蹈公开赛A组比赛中,从我市走出去的国家奥林匹克队运动员王耀笙和同伴孔傲雪发挥出色,夺得冠军。王耀笙之前曾经获得16个国家级和世界级冠军。

王耀笙9岁考进大连国际舞蹈学校,之后独自在大连市学习舞蹈,19岁就成为体育舞蹈国家一级教师。他在2015年全国拉丁舞锦标赛青年A组比

赛中,夺得冠军。

王耀笙曾经在我市开办了一家舞蹈学校,旨在宣传体育舞蹈,让更多的人感受到体育舞蹈的魅力。

作为一名义工,王耀笙经常在不同地方传播着爱和美。在培智学校,他的舞蹈带给智障儿童欢乐;在养老院,他给孤寡老人带来青春的气息;在公益活动中,他的舞蹈同样点燃了人们的激情。

多年来,王耀笙遍访世界各地的

名师高手,虚心学习,刻苦训练,不断进步。他表示,一切的成功都是汗水和努力坚持的结果,一切的辛苦和努力,就是为了在世界各地赛场上有五颗红星升起。

王耀笙的同伴孔傲雪来自重庆市,两人同时考入国家奥林匹克队。这次参加世界体育舞蹈公开赛,他们配合默契,发挥出色,最终获得冠军。

讲中国故事 展少年风采

原阳县举办第二届红领巾宣讲员选拔大赛

本报讯(记者 张世彬)6月1日,由中共原阳县委宣传部、共青团原阳县委、县教体局、县关心下一代工作委员会、县文广旅游局、县融媒体中心联合举办的原阳县第二届红领巾宣讲员选拔大赛在该县融媒体中心开赛。

比赛现场,小选手们个个信心十

足,他们或慷慨激昂,或深情低诉,或娓娓道来,讲述着一个个精彩动人的中国故事。评委通过选手的吐字归音、台风形体、感情基调、表达技巧等方面进行评判,打出分数。最终经过评选,共评出一等奖3名,二等奖5名,三等奖7名,优秀奖15名。

据悉,通过此次比赛,参赛的少先队员不仅展示出积极向上的精神风貌和浓厚的家国情怀,同时还坚定了理想信念。参赛少年队员们纷纷表示,要成为勇挑时代重担的新时代好少年,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献力量。

卫辉市开展健康跑活动

本报讯(记者 张延)为响应“全民健身月”活动的号召,丰富居民业余文化生活,6月2日,卫辉市跑步运动协会组织开展了2024年卫辉市全民健身月健康跑活动。

当日,参加活动的队员们迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号,以饱满的热情、良好的状态出现在卫辉市体育场的赛道上。大家步调一致,发扬团队合作精神及拼搏精神,互相鼓励,全力跑

完了10公里。

本次活动不仅是一场简单的跑步,更是一次对健康生活方式的倡导与呼吁,充分展现了卫辉人民健康生活、团结拼搏、永不言弃的精神面貌。

业主误将贵重物品丢弃 拨打热线电话城管帮找回

本报讯(记者 张延)业主误将装有贵重物品的纸箱丢弃,发现后第一时间向红旗区城管局求助。最终,业主的贵重物品被找回。6月3日,回忆事发经过时,这名业主连连称赞:“红旗区城管局太温暖了。”

“我丢在小区单元楼道回收旧物箱旁边的纸箱不见了,里面有贵重物品,纸箱可能被当成垃圾回收了。”5月31日20时19分,大景城小区一名业主拨打红旗区城管热线电话进行求助,希望城管部门能帮他找回贵重物品。

接线员认真听完后,一边安抚业主情绪一边与局垃圾分类办进行联系。垃圾分类办工作人员根据情况,迅速开展排查,最终联系到了业主所在单元的垃圾分类督导员。垃圾分类督导员回话:“请业主放心,贵重物品保存得很好。”

原来,当日下午,这名垃圾分类督导员在可回收分类亭收集投放可回收物垃圾时,发现纸箱内有一个看起来很是贵重的手工艺品。“我当时第一反应就是小区业主误将装有贵重物品的纸箱丢弃了。因无法第一时间联系物主,便暂时将物品保存下来了。”垃圾分类督导员说。

得知物品已经找到,当晚9时30分左右,这名业主连续两次给红旗区城管局打去电话,对工作人员的暖心服务表示感谢。

第二天,红旗区城管局工作人员亲手把贵重物品交到了求助的业主手中。

女子欲跳桥轻生 民警救助解心结

本报讯(记者 张世彬)“有难处你慢慢讲,不要激动,下来再慢慢说好不好。”6月2日,平原示范区警方成功将一名欲跳桥轻生的女子救下,避免了一场悲剧的发生。

据了解,当日上午9时许,平原示范区祝楼派出所接到辖区群众报警称,一名女子在该辖区一立交桥上情绪失控,欲跳桥轻生。接警后,民警迅速赶到现场,发现女子情绪非常激动,形势十分危急。为避免女子做出“傻事”,民警一边耐心劝导女子,一边安排人员慢慢靠近。乘女子不备,民警迅速拽住其手臂,将其转移到安全区域。

女子被救回后,经过民警的耐心劝解,情绪逐渐平复下来。民警经询问后得知,女子因为家庭琐事被其母亲说教,心中憋屈遂从家中出走产生了轻生念头。为了让女子彻底放下包袱,民警现场对女子进行了心理疏导,最终女子解开心结,放弃了轻生念头,表示今后遇到事情会冷静处理,不会再有此类举动。

随后,民警带着女子找到其母亲,告知其母亲事情经过。女子母亲表示回家后妥善处理家庭矛盾,并对民警的及时救助、暖心劝慰表示感谢。